SQUARE ENIX:

2017年6月8日

報道関係者各位

株式会社スクウェア・エニックス

PlayStation4向け 「DISSIDIA FINAL FANTASY NT」 発表のお知らせ



株式会社スクウェア・エニックス(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:松田洋祐、以下スクウェア・エニックス)は、PlayStation®4対応ソフト「DISSIDIA FINAL FANTASY NT」を発表いたしました。

<商品概要>

NORM WAY				
タ	1	۲	ル	:「DISSIDIA FINAL FANTASY NT」 (読み:ディシディア ファイナルファンタジー エヌティー)
ジ	ヤ	ン	ル	: パーティ対戦型アクション
対	応	機	種	: PlayStation 4
発	売		日	:2018 年初頭
価			格	:未定
権	利	表	記	: © KOEI TECMO GAMES/SQUARE ENIX CO., LTD. All Rights Reserved. CHARACTER DESIGN: TETSUYA NOMURA ILLUSTRATION:©2017 YOSHITAKA AMANO



■「DISSIDIA FINAL FANTASY NT」とは

歴代ファイナルファンタジーシリーズの登場キャラクターを操作し、爽快なアクションバトルを楽しむことができる「DISSIDIA FINAL FANTASY」。シリーズ最新作となる PlayStation 4 対応 ソフト「DISSIDIA FINAL FANTASY NT」は、好評稼働中のアーケード版「DISSIDIA FINAL FANTASY」の世界観、ゲームシステムをベースに家庭用オリジナルの要素を追加しました。

歴代 FF シリーズのキャラクター、バトルマップ、BGM が登場、原作の特徴を生かしたアビリティや魔法を使って 3vs3 のパーティアクションバトルを行うことができます。さらに、パーティの仲間を支援する「EX スキル」や、呼び出して共闘することができる「召喚獣」など RPG のバトルを完全なパーティアクションバトルへと昇華。家庭用オリジナルの要素として、アーケード版では描かれなかった物語などを追加し、オンラインでパーティアクションバトルを極める、オフラインでバトルのトレーニングや RPG のように物語を楽しむなど、自分に合ったプレイスタイルで本作をお楽しみいただけます。「DISSIDIA FINAL FANTASY NT」は 2018 年初頭に全世界同時発売です。

本日公開したトレーラーは以下ティザーサイトでご覧ください http://www.jp.square-enix.com/dffnt







くご参考>

株式会社スクウェア・エニックスについて

株式会社スクウェア・エニックスは、エンタテインメント分野において、創造的かつ革新的なコンテンツ/サービスのヒット作品を生み続けるリーディングカンパニーです。当社グループの自社IPの代表作には「ドラゴンクエスト」シリーズ(累計出荷・ダウンロード販売本数7,000万本以上)、「ファイナルファンタジー」シリーズ(同 1億3,000万本以上)、「トゥームレイダー」シリーズ(同5,800万本以上)、「スペースインベーダー」シリーズなどがあります。(http://www.jp.square-enix.com)

※SQUARE ENIX およびSQUARE ENIX ロゴ、ドラゴンクエスト/DRAGON QUEST、ファイナルファンタジー/FINAL FANTASY、ディシディア/DISSIDA、トゥームレイダー/TOMB RAIDER、スペースインベーダー/SPACE INVADERS、その他の社名、商品名は、日本およびその他の国におけるスクウェア・エニックス・グループの商標または登録商標です。 ※その他、記載されている会社名・商品名は、各社の商標または登録商標です。